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 БЕОГРАД - Један од циљева Владе Србије је да у наредне две године стопу
незапослености смањи испод 15 одсто, изјавио је министар за рад, запошљавање и
социјалну политику Александар Вулин истакавши да ће то бити учињено кроз пројекте
тог ресора и активне мере запошљавања које води Национална служба запошљавања.

  Да је то могуће, каже министар, говори податак да је ова влада већ смањила стопу
незапослености са затечених 25 на 17,9.   

Вулин се слаже да је и та стопа "јако висока" и додаје да се зато морају предузимати
мере за њено смањење.

  

  

"Ево, ове године, до пре неколико дана, запослили смо 53.771 лице, уз посредовање
Националне службе за запошљавање, а са друге стране, Инспекција рада, која је у
саставу овог министарства, бележи најбоље резултате до сада", истакао је Вулин у
интервјуу Танјугу.

  

Министар прецизира да је само решењима Инспекције рада запослено више од 14
хиљада људи, који су пре тога радили на црно.

  

Посебно истиче допринос пројекта "хало ефекат" за који каже да је немерљив у
смањивању стопе незапослености, јер, како каже, послодавци сада знају да се политика
државе променила и да се не исплати чекати да дође инспекција рада.
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"Наравно, ми учествујемо и у одређеним законодавним решењима, као што смо донели
Закон о раду, који је побољшао запошљавање у бројним секторима, тако смо донели и
нови Закон о запошљавању, учествујемо и у радној групи која се бави борбом против
сиве економије. Министарство рада ће учествовати у свему. Неће успех бити само наша
заслуга, али ћемо дати све од себе да у томе и успемо", каже Вулин.

  

Подвлачи да нема веће заслуге, него кад се доведе инвеститор из Кине, који запосли
5.000 људи у Смедереву, или "Џонсон електрик", који ће до 2020. запослити 3.000 људи у
Нишу.

  

Политика владе је, притом, да се сачувају најсиромашнији, као и да се достигнути ниво
социјалних права неће смањивати, без обзира што је, како каже, иза нас година штедње
и највећих резова фискалне консолидације.

  

"Социјална давања нису смањена ни за један једини динар и по томе је Србија
јединствена земља у Европи", истакао је и додао да ће те давања бити сачувана у истом
износу, те да нико неће изгубити своја права.
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  За наредну годину министар најављује неколико веома важних закона из областисоцијалног и породичног права који би, како каже, требало да омогуће да помоћ заистастигне до оног коме је потребна.  Ова влада је, како је указао, социјално одговорна и свакодневно се о томе води рачуна.  Подсетио је и да је током 2012. и 2013. у институције социјалне заштите уложено 414милиона динара, док је 2014. и 2015, у годинама најригорозније штедње, уложено 684милиона динара.  Та улагања, истиче, биће настављена.  Министарство, каже Вулин, пуно ради на процесу лиценцирања приватних и друштвенихинституција социјалне заштите. Верује да ће тај процес успети и да ће, између осталог,квалитет услуга бити изједначен на целој територији Србије, када су у питању идржавни и приватни домови.  Указао је и да је у историји његовог министарства пронађено и затворено  највише илегалних домова, али и да то није било могуће учинити без читавог друштва.  Говорећи о исплати дуга војним пензионерима и повећању њихових пензија за 11,06одсто, Вулин је рекао да је дуг према њима могао да буде решен и без тужби, али да"бахата власт Демократске странке" о томе уопште није размишљала.  (Танјуг)  

 3 / 3


